



Minnesanteckningar från Planeringsmöte inför år 2007

Tid: Lördag den 21 oktober 2006 kl. 09.00

Plats: Folketshus, Östersund.

Närvarande: Günther Matthias, Örjan Enström, Anders Johansson, Lars Johansson, Kjell Sundström, Helen Göransson, Viktor Högbom, André Högbom, Malin Göransson, Eva Dadell, Sven Wahlström, Barry Smith, Asbjörn Norling, Wille-Ulrich Häreblad, Per Sandström, Lage Cedervall, och Torbjörn Herjeby.

Avhandlade punkter

1. Mötet öppnas med genomgång av program och allmänna förutsättningar för budgetarbetet inför 2007. Sven Wahlström presenterade avstämningen av ekonomiskt utfall till 19/10-2006 samt en genomgång av de större intäkt/utgifts avvikelser mot budget. Underlag för verksamhetsberättelse 2006 presenterades. Skall in i Roderbladet,
2. Sektionsvis överläggningar angående:
Verksamhetsplan 2007
Förslag till budget år 2007
3. Redovisning och sammanställning av budgetförslaget. **Bifogas.**
4. **Övriga frågor att informera/besluta om på årsmötet:**
 - I syfte att underlätta för användandet av bl.a. C 55'or skall låskolven till jollebryggan, förråd och båtlåsen bytas ut till samma som till sekretariatet.
 - Byte av låssystem (ellås), telfer och manöverdon med sladd till sjösättningskranen. Kjell Sundström förbereder frågan inför årsmötet.
 - Kjell genomför översyn av varvsregler på framför allt förvaring av båtar. Detta presenteras och beslutas på årsmötet.
 - Flyttning av varvet. En arbetsgrupp skall tillsättas för att hantera varvsfrågan.
 - Försäljningsannonser på klubb utrustning skall vara med i Roderbladet. Båtmotor, två Optimister och ett Torrdass.
 - Uthyrning av sekretariatet till Yamaha Centre för förvaring av kläder/hjälmar till deras skoter safari verksamhet under feb.-april. Besluts att ordförande skall förhandla om hyran, på min 5 kkr/mån.
5. Planeringsmötet avslutades med kaffe och bulle.

Asbjörn Norling
Ordförande

Barry Smith
Sekreterare